

# 新密市“12349” 居家养老服务热线开通

8月8日,新密市“12349”居家养老服务呼叫中心在市红十字中心医院揭牌启动,此举标志着以“12349服务热线呼叫中心”为服务平台的社会化居家养老服务模式正式进入该市。

“12349”居家养老服务中心是民政部门主导,社会化市场运作的居家养老服务专业机构,以家庭为核心,以社区和乡镇村委会为依托,以“老年群

体”为服务对象,以12349服务热线及“一键通”智能救助终端为纽带,整合全市各类养老服务资源,提供专业化服务。全市有需求的老年人,只要拨打“12349”服务热线或按下中国电信提供手机上的“一键通”功能,足不出户就可享受到“紧急救援、日常照顾、家政服务、休闲娱乐、法律咨询、精神慰藉”等多种贴心居家养老服务。

据了解,该市“12349”居家养老服务呼叫中心的正式开通运营,为全市老年群体构建了一个没有围墙的“虚拟养老院”,将为新密11.6万老年人24小时全天候排忧解难。同时,也是该市创新居家养老服务模式的一项重要举措,标志着该市社会养老服务体系的逐渐完善。

记者 王银廷 通讯员 尚钰森 蔡栋丽

## 新密市人事局 认真做好招考工作

为积极稳妥应对“最难就业年”的压力,新密市人事局严格工作措施,严肃考风考纪,为广大考生提供了一个公开、公平、公正、择优的良好环境,切实做好事业单位工作人员招考工作。

精心筛选政治纪律强、作风过硬的干部担任巡视员、监考人员、面试考官和考务工作人员。采取了现场设置监控录像、屏蔽器、金属作弊器械探测器等设备,并通过随机选配监考人员,所有考务工作者都要各司其职、各负其责,对于违纪的人员,要严肃追究其相应的责任。严格按照笔试、面试成绩尽快公示的要求,在严格阅卷、认真核查的基础上,将考生成绩于第一时间通过网络予以公布。 通讯员 刘慧娟 李宇

## 新密市地税局 举办纳税人首期培训班

日前,新密市地税局举办了新密纳税人首期培训班,有180余位教育培训行业负责人和税务人员参加了培训会。

此次培训为了规范教育培训行业税收征收管理工作,更好地为教育培训行业纳税人提供优质高效地税收服务,使教育培训行业纳税人尽快全面地掌握教育培训机构相关税收政策,解决纳税人最关心的问题,维护纳税人权益,促进公平、公开、公正,营造和谐的地方税收征收环境。 通讯员 李清喜

## 超化镇搭建建言献策平台 促进党代表作用发挥

为激发党代表在闭会期间作用发挥,新密市超化镇多管齐下,为党代表建言献策搭建平台。一是组织党代表对重点项目、中心工作视察观摩,围绕群众关心的热点难点问题开展调研,邀请市以上党代表列席工作会议和主动开展评议职能部门等活动,促进党代表参政议政。二是把全镇158名党代表划分为五个联络小组,由镇党委班子联系党代表、党代表联系党员、党员联系群众的帮思想、帮技术、帮思路、帮资金活动,促进党代表模范作用发挥。三是建立党代表活动日、承诺践诺、绩效档案和学习培训四项机制,规范党代表管理。四是突出党代表在创业致富、产业升级和为民服务三大优势,发挥其引领作用。 通讯员 郭卫民

## 新密市来集镇 网格化管理解民忧

网格化管理工作推行以来,来集镇广大网格人员想群众所想,急群众所急,办群众所需,不断加强与群众联系,拉近与群众的距离,做网格群众的贴心人。

该镇党委副书记申军锋所在的二级网格韩家门村,处于郑煤集团宋楼煤矿开采区,整体需要搬迁。特别是八、九两个村民组涉及86户320多口人,目前已经搬迁。受大环境影响,宋楼矿在近两年时间内生产经营都不正常,时干时停,无力拨付群众的赔偿款。在排查中了解到这一情况后,申军锋与村支部书记一起,多次与宋楼矿相关负责人进行协调商谈,最终使这一问题得到妥善解决。 通讯员 张红霞

## 新密市户外救援队成立



经过一年多的筹备、培训、考核,救援队批准,新密户外救援队于8月8日正式成立。在成立大会上,新密资

深驴友刘青峰被任命为新密救援队长,闫志峰为副队长。这支救援队是新密市首个民间专业救援组织。

新密户外救援队是一支非营利性的民间公益团体,受壹基金户外救援总队指导,团队第一批12名正式队员由全市热爱公益事业的户外爱好者组成。救援队为全市及周边地区群众性户外运动提供公益救援,义务对群众性户外运动中发生的各种突发事件进行应急救援,并为户外爱好者安全知识的普及服务,积极参与自然灾害、城市救援等其他社会公益救援活动。

今后,游客在登山等户外出行活动中遭遇险情需要帮助,可拨打400-000-5110,新密救援队24小时待命,随时支持各地救援行动。

新密金版 田俊娟 文/图

## 青屏街街道率先打造网格化信息平台

为进一步深化市容市貌管理,青屏街街道在城市管理工作中,打破原有的管理模式,率先实现城市管理网格化信息系统。投资80多万元建立了一套集视频监控和GPS实时跟踪为一体的数字化城市管理监

控指挥平台,对每个网格内垃圾清运车辆和督察车辆实现了GPS卫星定位,对所有环卫车辆出车时间、行驶速度、所处位置、垃圾点清运时间及路线进行实时监控,并实现了超速报警,越界报警,做到了定格定

责,真正实现了统一指挥,责任落实,反应快速,使城管工作出了一条新路子,收到了良好效果,提升了城市管理水平,实现了城市管理的全覆盖、无缝隙。

通讯员 张越峰

## 新密矿区办事处:网格“红袖章” 群众好管家

新密市矿区办事处各社区的楼院之间,居民每天都能见到几个佩戴“网格协管员”红袖章的人在巡查。这些“红袖章”共有300多个,都是各社区的楼栋长和党员骨干,主要协助网格长开展社区卫生整治、排解矛盾纠纷、治安巡逻等,居民都亲切地称他们“社区管家”。

网格协管员通过上门走访,深入了解社区居民家庭情况及服务需求,初步建立了网格化管理资料信息库。

在各楼栋建立网格分布图,标清单元网格的责任人、责任范围、户数、人数、党员数及各类弱势、重点人员群体信息,建立区域内的空巢老人、残疾人、低保家庭等重点服务对象档案,确保服务有的放矢。

“过去居民有事都得到社区找居委会,还得在工作时间才行。现在有事可以直接跟自己院里佩戴‘红袖章’的网格协管员说,真正‘零距离服务’,非常方便。”超化矿社区居民李淑敏如

是说。

“红袖章”行动在矿区办事处各社区开展近两个月来,发挥了巨大作用,300多名网格协管员,共清理垃圾20余吨,调解居民纠纷30余起,避免8起盗窃案发生,为居民做好事200余件。矿区办事处将协管力量纳入网格,创新了社区网格化管理新模式,畅通了和基层群众的联系渠道,为居民创造了和谐安定的社区环境。

通讯员 马晓光 陈欢

## 新密拟投资5亿元改扩建云岩宫水库

日前,新密市召开云岩宫水库改扩建工程项目建设管理局第一次会议。会议通过云岩宫水库改扩建决议。

云岩宫水库改扩建工程是在现状水库下游500米处兴建一座新坝,利用东侧洼地扩挖库区以增加水面和扩大库容,规划工程任务具有灌溉、供水、改善生态环境和防洪等功能。改

扩建后水库控制流域面积22.9平方公里,设计洪水标准为50年一遇,校核洪水标准为500年一遇。水库改扩建后规划总库容966万立方米,兴利库容247万立方米。工程总投资4.97亿元。工程建成后,可以极大地促进黄帝宫文化产业园区发展,提升旅游竞争力,加大流域开发治理与生态环境保护力度,确保区域水资源可持续利

用和区域水生态环境建设需要。目前,该工程建设规划同意书得到了郑州市水务局的批复,项目建议书、可行性研究报告已经得到河南省发改委的批复,其他如项目水土保持方案、项目地质灾害评估报告、水资源论证报告、项目用地预审等专项报告也已得到批复。

通讯员 薛照盈 蔡娜